

## 6月25日零时,高考放榜 当日8时网上填报志愿系统开通

几号能查高考成绩? 什么时间填报志愿? 录取啥时候开始? 5月31日,河南省2018年普通高校招生《考生指南》公布。记者 张竞跃

### 查分 6月25日零时起,4个网站可第一时间查分

今年河南高考将于6月25日零时放榜。

提醒考生,在报名所在地招生办规定的时间内,凭准考证到报名点领取本人的高考成绩证书。如对成绩有疑问需要复核的,须于6月27日18时之前到县(市、区)招生办提出申请,逾期不予受理。复核只检查是否漏评、分数合计是否存在差错,不复核评分宽严。

河南省教育厅网站(<http://www.haedu.gov.cn>)  
河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)  
河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)  
河南省普通高校招生考生服务平台(<https://pzwb.heao.gov.cn>)



### 考生档案状态、征集志愿情况网上可查

招考期间,县(市、区)招生办招生考试综合服务大厅将为考生提供招生考试全程咨询服务。河南省教育厅网站、河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网也会及时公布相关高招信息,包括往年院校报考和录取情况统计信息,录取期间的院校生源情况和投档录取情况统计信息、各批征集志愿的有关信息等。河南省普通高校招生考生服务平台还会在每批次运转期间和征集志愿前每日更新考生档案运转信息。

后,县(市、区)招生办将依据考生网上保存的志愿信息,打印出志愿表,由考生本人在规定时间内签字确认,并录入考生档案。志愿经考生签字确认后,录取时不得放弃。

### 报志愿 网上志愿填报系统6月25日8时开通

网上志愿填报系统将于6月25日8时开通,网址为河南省招生办公室官方网站[www.heao.gov.cn](http://www.heao.gov.cn)。

我省规定,考生必须在规定时间内完成志愿填报并保存,在截止前可以进行不超过两次的修改,以网上最后一次保存的志愿为准,填报时间截止后将无法更改。网上填报志愿

对口中招、专升本志愿和各批次的征集志愿,网上保存后不再签字确认,以网上最后一次保存的志愿作为投档依据。



- 6月25日~28日,填报本科提前批、国家专项计划批(公安、司法专科同批进行)、体育本专科、艺术本专科、专升本及对日本专科志愿。
- 7月2日~7日,填报本科一批、地方专项计划批、本科二批志愿。
- 7月9日~13日,填报专科提前批和高职高专批志愿。

### 录取 集中录取7个批次持续34天

今年我省高招集中录取现场仍设在登封,封闭管理,网上录取。从7月9日开始,录取分为7个批次进行,8月11日结束,持续34天。

校,省招生办将公开征集志愿,届时,未被投档且满足成绩等条件要求的考生可以选择填报征集志愿。

今年录取期间,我省将至少安排13次征集志愿,提醒考生及时关注相关信息。



- 本科提前批7月9日~13日录取 国家专项计划批7月11日~13日录取
- 本科一批7月15日~22日录取 地方专项计划批7月20日~22日录取
- 本科二批7月25日~31日录取 专科提前批8月3日~7日录取
- 高职高专批8月8日~11日录取

# 十二年寒窗磨一剑 上街区1260名学子奔赴考场

6月7日、8日,2018年高考迎来“百万大军”。7日上午,伴随着铃声响起,上街区1260名学子进入考场。上街时报 谢鹏飞 通讯员 李德昭 高鹏 文/图

### 镜头一

考场外,家长们两三成群地讨论着,不时将关心的目光投向学校里的考场。“张叔,您真幸福啊,你们家教子有方,两个孩子成绩都那么好!”一位上年纪的老先生听着对自己孙子的夸奖喜笑颜开。原来,张老先生有两个孙子,去年自己就送大孙子参加考试,大孙子最终不负众望考上了一本。今年轮到二孙子,这不,他又来陪考了。

一位姓张的女士告诉记者,她女儿是00后,今年刚好18岁。“不知不觉孩子都已经长大了。回想起来还都是小时候的模样,全是满满地回忆。我对她没有特别高的要求,能读她喜欢的专业就好。”

一位禹姓家长说:“打算考完带孩子出去旅游一圈。之前一直闹着想出去玩,为了考试,我一直没答应。这下有了几个月的假期,就让他好好放松一下!”

在采访过程中,记者发现现在不少家长心态都很好,对于孩子能否考出好成绩,显得不是特别“在意”,倒是比较看重孩子的健康成长,并纷纷表示只希望孩子能放平心态,正确面对这次“人生考验”。



走出考场的学生



在考场外等候的家长



家长和学生一起往考场外走去

### 镜头二

除了耐心等待的家长,安保、医护、交巡警等工作人员也在考场附近各司其职,随时待命。

据上街区委相关负责人介绍,今年高考,上街交巡警提前部署,切实加强了对高考期间路面的管控力度,努力为考生创造安全、畅通、有序的道路交通环境。另外,由出租车司机、志愿者、爱心人士共同参与的上街区“爱心送考”车队,也为全区参加高考的学生提供方便、快捷、安全的出行环境,学生凭借准考证和身份证就可免费乘车。

“卫计委也从医政科和紧急救援中心派出了11名医务人员和两辆救护车进驻学校、宾馆,做好应急准备工作,保持24小时急救电话畅通,保障考生在考试过程中的各类医疗救治问题。”卫计委工会主席王贤明告诉记者。

此外,区城管综合执法大队,食药监等部门也采取多项措施,全力保证高考期间的良好考试环境和食品安全。



考生的T恤成了“亮点”



医务人员和救护车进驻学校、宾馆,做好应急准备

### 镜头三

时间不知不觉到了上午11点,距离第一场考试结束还有30分钟,一些家长已经按捺不住向考场门前走去。“怎么还不出来,这都11点40分了……”“别着急,听说考完试还得把试卷统一收集,估计还得一会儿呢!”家长们你一言我一语不停地议论着,焦急的心情比考场内的学生还紧张。



上街区城管局服务点



考场外的值勤民警

## 25日高考报志愿 看看都需要注意啥 每次网报可修改两次 定向招生要签就业协议

6月25日8时,河南考生即可上网填报高招志愿。记者昨日从省招生办获悉,今年我省高招填报志愿注意事项已发布,提醒广大考生和家長务必留心。记者 张竞跃



### 网报密码不要透露给他人

今年我省网上志愿填报系统将于6月25日开通,届时,考生可登录河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>),点击首页网上服务大厅中的“网上志愿填报”,在登录界面输入考生号、身份证号和报名时使用的密码登录系统并填报志愿。

省招生办提醒考生要务必妥善保管好自己的密码。如忘记密码,可利用河南省普通高校招生考生服务平台的“忘记密码”功能进行密码重置。无法重置的,普通类考生请本人持准考证和身份证到报名所在地的招生办重置,对口招生、专升本考生本人持准考证和身份证可到就近市县招生办重置。

### 每次网报志愿有2次修改机会

今年我省高招网上志愿填报分3次进行,每次填报期间,考生均须在在规定时间内完成志愿填报并保存,在规定的截止前可以进行不

超过两次的修改,以网上最后一次保存的志愿为准,填报时间截止后将无法更改。志愿经考生签字确认后,录取时不得放弃。

### 有些志愿须通过资格审核方可填报

考生若想填报国家专项计划、地方专项计划,以及自主招生、高水平艺术团、高水平运动队、高校

专项计划等特殊类型招生志愿,首先要确定自己是否通过了相应的资格审核,是否有报考资格。

### 普通类本专科均实行平行志愿

本科一批、二批和高职高专批均实行平行志愿,其中本科一批和高职高专批可填报1~6个高

校志愿,本科二批可填报1~9个高校志愿,每个高校志愿可填1~5个专业和是否同意调剂专业。

### 提前批部分招生不得兼报

本科提前批(除艺术外)、国家专项计划本科批、地方专项计划本科批和专科提前批(除艺术外)第一志愿设1个高校志愿,第二志愿设4个高校平行志愿。其中,本科提前批专设军队招飞志愿,参加军队招飞全面检测合格考生方可填报。军队招飞志愿先于其他本科提前批次志愿投档,未被录取该志愿的考生,继续参加本科提前批次其他志愿投档。体育、艺术、军队、

公安、司法及其他有特殊要求的普通高校,考生只能选报其中一类,不得兼报。专科提前批(含体育、艺术、定向培养士官、航海类、空中乘务等有特殊要求的专业)不同类别也不得兼报。

艺术类志愿分本、专科两个批次,其中本科批次分A、B两段,每批次每段可按顺序填报2个高校志愿,每个高校志愿可填报1个专业和是否同意调剂(专业)。

### 定向招生专业须签就业协议

定向就业招生专业在本科一批、本科二批等实行平行志愿的批次中,须填报在相应批次所规定的定向志愿栏中;本科提前批中,定向就业招生专业填在第一院校志愿栏。考生录取为定向生后,入学报到前应与培养学校和定向就业单位签订定向就业协议。

另外,少数民族预科班志愿的考生可以选择一个招收预科班的高校。如果分专业方向,每个高校可填报1~5个预科班专业方向和是否同意调剂(专业)。

